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10. «a] La tabla recoge los tiros y las canastas conseguidas por tres jugadores en un partido
de baloncesto.

TIROS 7

CANASTAS 4

a) Indica con una fraccién y con un niimero decimal la eficacia en el tiro de cada juga-
dor.

b) ;Cuil de los tres tiene el tiro mds seguro?

a) Jugador A % =0,57 Jugador B % = % =05 Jugador C - 2

b)El jugador A tiene el tiro mds seguro.
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1. Escribe la fraccién que ocupa la parte amarilla en cada figura:
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2. Representa las fracciones siguientes:
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3. Indica, para cada fraccién, si es menor, igual o mayor que la unidad:

2 3 6
a) = b) > ) 3

a)%<l b)%>1

c)%:

3
d)5

m%>1

6
d)3
5
d)E
1
3
5
8
93 n3
3 _
e)g_l s




image2.png
8. Calcula.
2 3 3 2 4
a)gdcls b)zdcll c)7dc21 d);dcfio c)gdcfﬂ)
3 3 2 53
f)idc24 g)zdcés h)gdc72 i) Ec‘l¢:85
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9. Opera.
1 3 5
a) 4 de 384 b) 5 de715 o > de 483
a)384:4=96 b)(715:5) - 3 = 429 ) (483:7) -5 =345
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1. aT] Observa y representa con una fraccién.

a) La parte de las cartas que estdn del revés.
b)La parte de la huevera que se ha usado ya.
) La parte ocupada del depésito.

d)La parte que le falta al cubo.
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2. a1] La tabla siguiente muestra datos de mi clase:

APRUEBAN TODO NO APRUEBAN TODO

CHICOS 8 5
11 [ 5
a) ;Qué fraccién de la clase ocupan las chicas?
b) ;Qué fraccién de la clase aprueba todo?
) ;Qué fraccién de la clase abarca a los chicos que aprueban todo?
d) ;Qué fraccién de las chicas no aprueban todo?
e) ;Qué grupo, en conjunto, obtiene mejores resultados, el de los chicos o el de las chicas?

16 19 8 5
V2 ke 925 16
¢) El grupo de las chicas obtiene mejores resultados, ya que su proporcién de aprobados es
mayor: 1,8

16~ 13
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5. a1l Calcula.
2 4 3 3 5 4
a) 3 de 192 b)§ de 375 o = de 749 d)z de 332 €) 3 de1096 f) 9 de 153

2)(192:3)-2=64-2=128 b)(375:5) - 4=75-4 =300 Q) (749:7) -3 =107 -3 =321
d)(332:4)-3-83-3=-249 ) (1096:8)-5=137-5=685 £)(153:9)-4=17-4=68
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9. a1l Asocia las cantidades correspondientes.

La cuarta parte de un euro. 0,75 €

Tres cuartos de euro. 0,25 €

La quinta parte de un euro. 0,05 €

Un veinteavo de euro. 0,01 €

Un céntimo de euro. 0,20 €
La cuarta parte de un euro —0,25 € Tres cuartos de euro —0,75 €
La quinta parte de un euro —0,20 € Un veinteavo de euro —0,05 €

Un céntimo de euro —0,01 €




